

# 《寻找中国足球的未来》第二季开拍

## 郑州报业集团等联合推出

昨日,由郑州报业集团、鑫融基金控制和河南足球事业发展基金会联合推出的《寻找中国足球的未来》第二季,在焦作市北大附中焦作分校举行开机仪式。

足球是一项勇敢者的运动,不仅需要体能、技术、战术,更需要意志、精神,这也正是少年足球训练营的真正意义所在。开机仪式上,郑州报业集团负责人表示,近年来,国家高度重视足球工作,尤其是对青少年足球,给予了极大

关注和更多期许,可以说,足球梦已经成为中国梦的一个重要组成部分。《寻找中国足球的未来》第二季开拍,具有重要的现实意义。

《寻找中国足球的未来》是一档大型公益梦想足球节目,主办方希望利用自身优势,打造国内独一无二的足球栏目。经过初选,来自郑州、洛阳、安阳、周口、许昌等地的30名小队员入选,他们将在焦作市北大附中焦作分校集中参加为期7天的第二次选

拔。据了解,这档节目将进行10天左右的拍摄,优胜者将先后前往恒大足球学校、荷兰阿贾克斯足球俱乐部进行足球培训。网络版由乐视体育和网易体育计划用两周时间集中播出和立体包装。

该节目第一季拍摄完成后,网易体育自2014年12月起分4集播出,引起社会良好反响。

郑州报业集团记者 刘超峰/文 谢君锐/图



昨日,《寻找中国足球的未来》第二季在焦作举行开机仪式。



卡希尔进球

## 0:1, 建业败走上海滩

3个多月前建业队在主场完胜申花的那场比赛给本赛季留下了一个经典,然而时过境迁,3个多月之后,当他们以客队的身份造访虹口足球场的时候,双方的角色发生了互换,这一次申花成了“施虐者”。即便是门将韩锋多次做出不可思议的扑救,加上门柱帮忙,但建业队最终还是没能逃过失败的命运。昨天晚上,他们0:1输给上海申花,在成就了对手三连胜的同时,自己也遭遇了5轮不胜,目前名次已经下降到了第8名。 郑州晚报首席记者 郭韬略 上海报道

### 中超本轮战报

上海申花	1:0	河南建业
广州恒大	1:0	杭州绿城
北京国安	1:2	贵州人和
上海上港	4:2	重庆力帆
江苏舜天	3:2	辽宁宏运
长春亚泰	1:1	上海申鑫
山东鲁能	3:1	天津泰达
石家庄永昌	1:0	广州富力



### 核心有伤影响发挥

开场后不久,细心的球迷可能已经发现了建业队的一个细微变化:无论是角球还是前场任意球,主罚的人选换成了尹鸿博。而之前主罚定位球的不二人选伊沃只是在下半场小尹被换下场之后,才再度成为操刀手。“伊沃有伤,还没有好透,不敢过于发力。”赛后,贾秀全这样解释道。

这实际上也说出了建业队昨天失利的一个重要因素。虽然依然首发,虽然仍然打满了90分钟,但伊沃的发挥确实不如之前,甚至在同对方的后腰、并非以技术擅长的王寿挺的直接对话中,他也能被轻易过掉。而在比赛的间歇,伊沃还会不时俯下身抚摸一下自己的右膝——很显然伤势成了他的一大心病。

即使是这样,伊沃昨天也制造出了建业队最有威胁的射门:下半场在对方3

名后卫的夹防中,抓住极小的空当打了一个远角,皮球擦着立柱飞了出去。

而对于在进攻中极为依赖伊沃的建业队来讲,他的跑动、突破都受到限制的情况下,进攻质量可想而知。相反,上海申花昨天却可以摆出最强的攻击阵容。中场的莫雷诺、前锋线上的卡希尔和登巴巴,还是第一次联袂登场,效果果然惊艳:莫雷诺娴熟的脚下功夫和灵活的左右调度,卡希尔门前冲击力和登巴巴大范围的扯动,让建业队的后防线左支右绌,疲于奔命,这也造就了双方在场上表现的极大反差。

这个高效的进攻“三叉戟”组装完毕,也给了申花主帅吉洛极大的信心:“这是他们三人第一次组合在一起,莫雷诺的伤病刚好,还需要进一步调整状态,而登巴巴的体能也需要恢复,相信在后面的比赛中,他们会有更精彩的表现。”

### 门将和门框的表演

1:0的比分和最后球迷山呼海啸般的欢呼其实并没改变吉洛的后怕:“比赛打得很艰难,尤其是到了最后,对方孤注一掷地进攻,给了我们很大压力。我们上半场创造出了好几个机会,但没能把握住,如果上半场就能打开局面,比赛不会打成这样。”

确实如此,从比赛场面上看,建业队昨天只输一个球,其实已经算是幸运。在上半场,申花就已经有过3次必进球,一次登巴巴近在咫尺的射门竟然打高,一次卡希尔的头球被门将韩锋神奇地扑出,还有一次是门框帮助了建业,将卡希尔的头球挡在了外面。

昨天建业队表现最出色的队员就是门将韩锋,在下半场0:1落后之后,申花还是有好几次极佳的射门机会,但都被韩锋不可思议地化解掉。

如果说这场失利中收获到了什么,那就是韩锋依然有去年联赛中屡屡力挽狂澜的状态,以及建业队在防守极为被动,还能保持相对稳定的心态和发挥而没有崩盘——还记得客场同上港的比赛中,短时间内就被对方打成3:0吗?这一点,对于后面的赛程越来越艰难、对手越来越强,压力也会越来越大的建业队而言,尤其重要。

### 闷热天气下的闷战

上海的7月原本就闷热难当,加上赛前一天下了一场暴雨,更加剧了这种闷热,单论天气情况,昨天的建业队所遭遇还要甚于之前的广州。以至于昨天晚上的虹口足球场两次出现了去年巴西世界杯上球迷所见的场景:主裁判动用“暂停”权限,在死球的时候示意双方球员到场边稍事休整。

闷热的天气没有蒸发掉建业队的体能,倒是蒸发了他们的状态。整场比赛中,他们的表现一直都很闷,防守中极为被动,进攻中又失误频频。无论是在首发

阵容中排出快马雷永驰,还是在下半场换上伤愈复出的肖智以期加强前场的制空能力,都未能收到良好的效果,尤其是贾秀全最强调的反击中的“快”,也因为屡屡掉入对方的越位陷阱而无从发挥。整个90分钟,建业队能够威胁对方球门的次数极少,更别说可能取得进球的机会。

不过贾秀全在赛后还是表达了对队员的满意:“这么艰难的情况下,队员都尽了最大努力,能打成这样已经不错。毕竟申花是底蕴深厚的豪门,输给豪门也是正常的。”

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 送给中晚期肿瘤患者的治病奇方 肿瘤患者 免费赠送 10年老痔疮一抹没了

恶性肿瘤是严重威胁中老年生命健康的慢性病。作为肿瘤患者,你是否正在被这些问题困扰:  
1.为什么得肿瘤是我?  
2.肿瘤的病因究竟是什么?  
3.肿瘤有效的治疗方法到底是什么?  
4.不能手术,肿瘤细胞扩散转移了怎么办?  
5.眼看着亲人受罪,我该怎么办?  
为了解开肿瘤患者的这些困惑,陕西省科学院制药厂肿瘤援助中心,汇集十几年来基因抗肿瘤的成果,编写了这本抗肿瘤宝典,为肿瘤患者带来战胜肿瘤信心和希望。  
该宝典是首个专业介绍利用基因技术治疗肿瘤的详尽资料,对处在痛苦煎熬中的肿瘤患者具有十分积极意义。内容充分展示了欧美发达国家最为

流行的“带瘤生存”理念,也以大量的事实,科学的论据,证实了“肿瘤不等于死亡”的科学论断,并从实际出发,告诉肿瘤患者如何吃,如何睡,如何减轻疼痛,如何“带瘤生存”,如何实现肿瘤缩小,甚至消失,如何更长寿……旨在让患者对肿瘤有一个全新的认识,对肿瘤的有效治疗有一个坚定的信心,把肿瘤患者从绝望和痛苦中拯救出来。目前,已经有很多肿瘤患者,通过阅读抗肿瘤宝典,找到了战胜肿瘤的制胜法宝。  
阅读过该宝典的北京患者专门打电话说:真是肿瘤患者的一根“救命稻草”,有了它,心情舒畅,肿瘤标志物很快下降了,生活又充满了阳光和欢乐!  
赠送热线:400-6633-570

最新一期《医疗动态》报告:往日人满为患的痔疮手术,近二个月来锐减70%。经笔者调查发现,一种国内首创安全、无痛、省钱、彻底的高科技生物制剂在我市受到痔疮患者的疯狂追捧。  
有痔疮真是痛苦!有尿不敢拉,有劲不敢使,屁股里像夹着把带刺钢刀,疼痛难忍,便血是常事,脱肛更难受,只能趴着不能走,药吃了不少,手术刀也挨了好几次,可是怎么折腾,就是不去根。  
痔好是唯一可以代替痔疮手术的国家准字号药品,其独有的壳聚糖生物活性物质带有大量的负电荷,能与痔核细胞膜外的正电荷产生电场效应转化为热能作用,将痔核内的淤毒从内而外通过热能化解,使缠绕已久在痔核里的淤血、死血、毒血,像热水化冰一样,随大便排出体外,从而彻底拔除痔根。  
轻松一抹,3分钟止血、止痛,7天脱痔核,30天除痔根,只要连续使用2-3个周期壳聚糖糖就可在肛管内静脉血管的细胞中保留30年,肛管内静脉血管就能始终保持良好的通透性,无论你怎么吃喝,痔疮都不会再犯!据悉,痔好在我省已治愈数万患者。为答谢新老患者,即日起原价98元,现价66元,购买5盒赠2盒;购买3盒赠1盒。  
【痔好】承诺:无论您得的哪种痔疮,无论您用过哪些痔疮药,无论您的痔疮治过多少次,无论是否手术复发或手术后遗症,免费使用3支,3支无效全额退款。  
本次活动由厂家发起,属产品推广活动,数量有限,订购热线:400-856-5177 (快递免费送货,货到付款)